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a0 CNEEHITS



3agaymn, Kotopble pewan ewe M.B.JlomoHocoB

1) OTtey npuBe3 B
yuunuiie CBOero CbiHa u
cCnpocun y yumtens:
«CKaXXn CKONbKO y Tebs
YYEeHUKOB?»

Yuutenb OTBETUN:
«Ecnu yyeHukoB npuger
CTONbKO, CKONbKO A1 yXKe
uMero, Aa eLue nor
CTONbKO, Aa eLye
yeTBepTas 4YacTb, Aa ewe
TBOM CblH, TOrga y MeHsl ux
oyaeT cTon. OTBeT: 36 YYEHMKOB

CKOnbKoO e y4eHUKOB
ObINno B yunnuiye?




3agayuu 300-neTHen 4aBHOCTM.

2) 3 nByX oepeBeHb HaBCTpeYy Apyr Apyry Bbilnu
ABa KpecTbsiHMHA. OauH Wesn co CKOPOCTbI0 5KM/ Y,
APYron co CKOpPOCTbIO 6KM/4Y. HYemy ObINIO paBHO
paccTtosAsHue Mmexay HUMMHU 3a 34 [0 BCTpeun?

3a 3 Yyaca

OT1BeT: 33KkMm
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3) B nogBane ctoaTt 7 nosiHbIX 6o4ek; 7 6o4ek HanONMHEHHbIX
Ha MOJIOBUHY M 7 NyCTbIX bo4ek. Kak pacnpenennTtb 3Tu
BOoYKM MeXay TPEMS rpy30BUKaMU, YTODbI HA KaXXaoM
rpy3oBuKe BbIio 7 60YEK N HAa BCEX MPY30BUKaX Dbl
OAVHAaKOBbIU rpy3? (nepenneBaTb HeEMNb34).

OTBET: 2MOSHbIX+3HaNoNOBUHY+2MNYCTbIX;
2MOJHbIX+3HaMNoNoBUHY+2MNYCThIX;
3NONHbIX+1HaMNonoBMHY+3MNYCThIX.

(



ITOT undepbnat Hago paspesaTb Ha 6 YacTeun
nobon dopmbl Tak, YTOObI cymma vuncen,
MMEIOLLIXCA Ha KaXkaoM y4yacTke, Obina ogHa n 1a
Xe.







CoctaBb ypaBHeHMe C ABYMSA
NnNepeMeHHbIMM :
Xny
1) NepunmeTp NnpamoyronbHUKa paBeH
14CM.

X

OTBeT :1)
2X+2y=14;



OJIbHUKA

OTBeT: X*+y*=100;



rpamMmma

OTBEeT: X-y=8;



4) U3 nyHKTOB A 1 B, ynaneHHbIX Apyr ot
Apyra Ha 200KkmM, Bblexanu oqHOBPEeMEeHHO 2
aBTOMOOMNA N BCTPETUIUCL Yepe3 2 Yyaca.

OT1BeT: 2x+2y=200 unu x+y=100;



JIbHOTIO

1
OTBe Exy = 16 unu xy = 32
T:



6) CKopocTb O4HOro BernocuneanmcTa
Ha 3KM/4 OorbLUe CKOPOCTU BTOPOroO.

OTBeT: X-
y=3;



7) Cymma KBagpaToB ABYX HaTyparbHbIX Yncern

paBHa 25.
92
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81 St+lg+z
OTBeT:

X2+y?=25;



OTBerT:

37
X
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UIYDHBIH paK
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= —2(x+4)?

3










OtBeT: 4



KT AIETIEHs




1.Kak HasbIBaeTcHA TeopemMa KOTOPYHO MOXHO
3anucaTthb B Buae paBeHcTBa a’=b’+c?>-2ab-cosa?

OTBeT: TeOpema KOCUHYCOB



bIU OTPE30K?

ha

OTBeT:
BEKTOp



3) YTo Ha3bIBaeTCsA TAHFeHCOM OCTPOro yrna
NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHuKa?

B

OTBeT: OTHOLLIEHMe NPOTMBOrIeXallero KateTa K
npunexatiemy






5) Kak Ha3biBaeTCcs BbINYKNbIU TPEYrosfibHUK, Y
KOTOpPOro BCe yITibl U CTOPOHbI paBHbI?

A

OTBeT:
NnpaBUSibHbIN



6) YTo Takoe Moaynb BeKTopa?

OTBeT: ANUHa
BeKTopa



7) Ha3BaTb ypaBHeHUe NPSAMOMN.

y

OtBeT:y =kx +
b






9) KTo BbiBen paBeHCTBO a’+ b*=c??

danec MuneTckumn

. OTBerT:
Mndparop Camocckum I'Imbarop



sin‘a+ cosla=1



11) Yemy paBeH KaTeT, nexalimm npoTmuB yrna B
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OTBeT:
2)

Pa| =



12) Ha3BaTb ypaBHeHMEe OKPY>KHOCTHU, Y KOTOPOU
LeHTp HaxoauTca B Havarne koopauHar?

y

OtBeT:x* +y* =
RZ



BEKTOpbl,

OT1BeT _7( u); 7(),{” )
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14) HYemy paBeH tg90°?

1) 0
2) 2
3) 1
4) -

OTBeT: He
cyuiecTByeT



OT1Be
T:

\'1:100 = 10



16) Yemy paBHa CyMMa CMEXHbIX YrfnoB?

OTBerT:
180°



17) ®yHKUMA 3agaHa ypaBHeHUEM y=2X-3. Kakasd
NUHNA CIY>XUT rpadoUKomM 3TON PYHKLNN?

y

/

X

OTBerT:
npsmMas



18) KakoBa obnactb onpenerneHna oyHKUUU
N KaK Ha3biBaeTcs rpadouk 3aTom pyHKUnNnN?
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OTtBeT: Bce x, kpome 0. 'pachukom aBnsieTca runepoona



19) Bbluncnsasa KOCUHYC OCTpPOro yrna
NPSAMOYrofibHOro TpeyronbHMUKa, y4eHUK NOny4Yun
yucno 1,05. BepHbl nu ero BolyncneHusa?

Cosa="7?

OTBeT: HeT, TaK KaK |coser| = 1



20) HamguTte cuHycC yrna, ecrim CUHYC CMEeXHOoro
C HMM yrna paBeH 0,7.

OTBeT: 0,7,TaK Kak sin(180°- a) =
sina
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